
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING) 
 

Satuan pendidikan  : SMP DINIYYAH NU TIKUNG 

Kelas/Semester   : VII / Ganjil 

Tema    : Bilangan Bulat 

Sub Tema   : Penjumlahan dan Pengurangan Bilangan Bulat 

Pembelajaran ke-  : 2 (dua) 

Alokasi Waktu   : 2 JP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah menyimak penjelasan guru, peserta didik dapat: 

 Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan dengan memanfaatkan berbagai 

sifat oprasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan 

berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik 

 Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran.  

 Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

2. Kegiatan Inti 
 Guru menyajikan materi pembelajaran dan mengajak perserta didik untuk mendiskusikanya 

 Guru memberikan permasalahan yang berkaitan dengan materi pembelajaran 

 Guru  membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok 

 Guru membagi LKPD kepada peserta didik 

 Guru mengajak peserta didik menemuakan solusi permasalahan materi pembelajaran  

 Guru memberikan latihan soal materi pembelajaran secara mandiri 

 Guru memotivasi siswa dan melakukan privat mandiri 

 Guru meminta siswa menyimpulkan hasil belajar 

 Guru memberikan penghargaan kepada peserta didik untuk hasil kerjanya 

3. Kegiatan Penutup 
 Guru memberikan PR materi pembelajaran 

 Guru berpesan kepada peserta didik untuk belajar materi yang telah dipelajari dan yang akan 

dipelajari 

 Guru berpesan untuk bersikap sopan dan disiplin 

 Guru menutup pembelajaran dengan do’a dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Pengetahuan; Teknik penilaian: Tes Uraian 

 Penilaian Keterampilan; Penilaian Praktek dan Penilaian Produk 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP Diniyyah NU Tikung 
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